(EPCAR Resguardado seu respectivo dominio, o
grafico que representa um periodo da funcao f definida por

'
sen(5+ x)- cos(m—x)

f(X)=ZCOS(3_2n+X).cotg(n+x) é
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Assinale a alternativa cujo gréafico pode representar a funcao

T
f(x) = 2cos(2x _Z}_ 1
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2000)  Considere FR-R definida  por

f(x) = 2sen3x - cos(x%n) . Sobre f podemos afirmar que:

a)
b)

o]

d)
e)

€ uma funcao par.

€ uma funcdo impar e periddica de periodo fundamental 4.
é uma funcao impar e periddica de periodo fundamental
4m/3 .

€ uma funcao periddica de periodo fundamental 2.
nao é par, nao é impar e nao é periédica.

(EN 2014) Considerando que a funcdo f(x) = cosx, 0< x < m,

. . VARS
¢ inversivel, o valor de tg| arccos= | é



